

Prohlášení pacienta za „mozkově mrtvého“ umožňuje lékařům experimentovat na pacientech jako na laboratorních krysách

badatel.net/vyhlasenie-pacienta-za-mozgovo-mrtveho-umoznuje-lekarom-experimentovat-na-pacientoch-ako-na-laboratornych-krysach/

(Etan Huff, [Natural News](#)) Pokud jste vy nebo váš blízký nemocný, buďte při návštěvě lékaře opatrní, protože by se z vás mohla stát laboratorní krysa určená pro pokoutní experimenty.

Pokud náhodou skončíte v nemocnici na urgentní péči, můžete se stát obětí „mozkově mrtvého“ podvodu, při kterém má lékař legálně dovoleno na vás experimentovat.

Alabamská univerzita v Birminghamu a Institut Langone Transplant z New Yorku nedávno využily dva „mozkově mrtvé“ muže, kterým do těl implantovaly geneticky modifikované (GMO) prasečí ledviny.

Jelikož tito dva muži byli označeni jako „muži, kteří již nemají funkční mozek“, lékaři se rozhodli, že v podstatě více nejsou lidmi hodnými života.

Jelikož nevyzkoušené a potenciálně smrtelné terapie jsou obecně neatraktivní pro lidi s fungujícím vědomím, západní medicína se uchyluje k využívání bezmocných lidí, kteří nejsou schopni se bránit a zastavit šílené vědce, aby je použili jako laboratorní krysy.

Lékařští etici, jako je například Dr. Joel Zivot, jsou naprosto zděšení, že se takové věci vůbec mohou stát, protože jsou bezduché a kruté. Dr. Zivot říká, že mozková smrt je jen výmluva k přeměně živých duší na zdroje a komodity, které krmí chamtivost.

Ukazuje se, že lidské orgány přinášejí značný zisk těm, kteří uctívají peníze. Takže vždy, když se naskytne příležitost získat je, učiní tak na základě falešného označení svých obětí za „mozkově mrtvé“.

„Většina lidí nedostane žádný druh informovaného souhlasu, když nezištně podepíše kartu dárce orgánů na oddělení motorových vozidel a netuší, že mohou být považováni za „mrtvé“, dokud ještě dýchají a mají tlukoucí srdce,“ vysvětluje Dr. Heidi Klessig pro portál American Thinkers.

(Poznámka: Na Slovensku je situace s dárcovstvím orgánem ještě horší. Zde se považuje za dárce automaticky každý, pokud za svého života nevyhlásil, že dárce nechce být. Více podrobností uvádíme na konci článku.)

Ve řidičském průkazu se nikdy neuvádějte jako dárce orgánů

Mnozí lidé s dobrým srdcem ani netuší, že něco takového se děje, když se na řidičský průkaz zaznačí jako dárce orgánů. Pokud by se široká veřejnost někdy dozvěděla pravdu, každý by se pravděpodobně z dárcovství odhlásil.

Problém je v tom, že většina lidí netuší o existenci podvodu s označováním pacientů za „mozkově mrtvé“, což znamená, že ti, kteří ho páchají, se vyhýbají trestu za vykonání zločinů proti lidskosti za účelem zisku.

Jistě, existují určité standardy, které mají chránit takto zneužívané pacienty, avšak lékařská profese jako celek se záměrně spoléhá na zastaralé definice „mozkové smrti“, což jim v podstatě umožňuje vyhnout se označení za vrahy.

„Zatímco americký zákon definující smrt vyžaduje pro diagnostiku mozkové smrti zastavení všech funkcí celého mozku, včetně mozkového kmene, lékaři se dnes obecně řídí pokyny Americké akademie neurologie z roku 2010, které vyžadují pouze dokumentaci o komatu, test reflexů mozkového kmene a testapno ,“ píše Dr. Klessig o zákonu na jednotné určování smrti.

„Nejsou potřeba žádné další speciální studie celého mozku,“ dodává.

Pokud jde o výše zmíněné dva muže, kteří mají nyní v těle GMO prasečí ledviny, zůstanou na plicních ventilátorech jako hostitelé zvířecích implantátů, dokud se lékaři nerozhodnou, že tento nehumánní experiment ukončí, nebo dokud nezemřou – podle toho, co nastane dříve.

Reakce čtenářů

„Pokud jim to bude povoleno, lékaři budou nadále z pacientů vyrábět „mozkově mrtvé“, aby získali více laboratorních krys pro své zvrácené experimenty,“ napsal jeden čtenář a pokračoval: *„Lékaři nejsou žádní andělé.“*



„Dnes se reálně dějí věci, které donedávna bývaly pouze sci-fi,“ komentoval další.

"Jako poskytovatel zdravotní péče jsem si to samé čas uvědomoval, a proto jsem před časem zrušil status dárce na svém řidičském průkazu," řekl další čtenář.

"Smutné je, že jsem dosud obhajoval dárcovství orgánů," dodal.

Buďte proto opatrní při styku se západní medicínou – může vás nakonec zabít. Více informací se dozvíte na stránce BadMedicine.news .

Jak to funguje na Slovensku

Na Slovensku mohou lékaři po vyhlášení „mozkové smrti“ pacientovi odebrat orgány a následně jej odpojit od přístrojů (pokud náhodou nezemřel v důsledku samotného odebrání orgánů, protože orgány se odebírají zásadně když ještě tluč srdce a plíce dýchají). Máme zde totiž zaveden institut takzvaného „automatického předpokládaného souhlasu“.

Lékaři sice tvrdí, že na dárcovství orgánů vždy ptají souhlas nejbližších, ale z právního hlediska takový souhlas nepotřebují. Pokud by chtěli, mohou orgány odebrat i bez něj a budou právně nepostižitelní.

Navíc, pokud rodina není nablízku, mohou využít situace a orgány odebrat hned – například, je-li člověk po nehodě či úrazu a rodina se do nemocnice nestihla ještě dostavit.

Kromě toho, i samotný koncept „mozkové smrti“ je vysoce sporný – ať už jde o nesprávnou diagnózu nebo její samotnou podstatu. Podrobněji jsme se tomu věnovali v našich [předchozích článcích](#) .

Zda mohou na takových „mozkově mrtvých“ pacientech provádět lékaři i nějaké medicínské experimenty, podobně jako na dvou mužích z USA uvedených v tomto článku, nemáme ověřené, ale nedivili bychom se, pokud by tomu tak bylo.

Chcete-li se vyhnout riziku, aby se vám nebo vašim blízkým přihodila podobná věc jako americkým pacientům nebo aby jim byly odebrány orgány či tkáně (kosti, kůže, oční rohovky a podobně), pak musíte ještě za života podepsat prohlášení, že nesouhlasíte s tím , abyste se po „mozkové smrti“ stali dárce.

Formulář si můžete stáhnout [ZDE](#) nebo přímo z [webové stránky](#) Národní transplantační organizace.

Následně po vyplnění tiskopisu je třeba váš podpis ověřit u notáře (tištěno se podepisuje před notářem) a takto podepsané a ověřené ho pak poštou zaslat na adresu:

Národní transplantační organizace

Limbová 14

833 03 Bratislava

Za děti tiskopis vyplňuje rodič, respektive zákonný zástupce.

Po dosažení věku 18 let toto prohlášení u dětí ztrácí účinnost. Pokud dospělé děti budou chtít, aby nesouhlas s odebráním jejich orgánů platil i nadále, musí ho vyplnit, ověřit u notáře a poslat znovu.



Autor: Etan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- [Norská akademička navrhuje používat těla „mozkově mrtvých“ žen na vynošení dětí](#)
- [Dr. Byrne: Mozková smrt neexistuje, transplantace orgánů jsou vražda](#)
- [Uznávaný neurolog promluvil: Medicínská mafie podvodně odebírá orgány kvůli zisku](#)
- [Otec bránil syna 3 hodiny se zbraní v ruce, aby ho nerozebrali na orgány.](#)